



## Сотрудники Следственного комитета России вместе с кадетами почтили память защитников Сталинграда



Сегодня, в день 77-й годовщины разгрома Советской армией немецко-фашистских войск под Сталинградом, руководитель и сотрудники следственного управления по Волгоградской области вместе с представителем центрального аппарата Следственного комитета России, а также учащимися ведомственного Волгоградского кадетского корпуса им.Ф.Ф. Слипченко и кадетами профильного класса средней школы №54 почтили память защитников Города-героя. Мероприятие состоялось на мемориальном комплексе Мамаева Кургана, где в далеком 1943 году шло одно из самых ожесточенных и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны и где навечно остались лежать 40 тысяч советских солдат, ценой своей жизни отстоявших город на Волге и подаривших всему миру надежду.

Отдавая дань мужеству, героизму, стойкости и негибаемой воле советских солдат и мирных жителей, погибших во имя Великой Победы под Сталинградом, сотрудники СК России и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

кадеты возложили цветы и венки к Вечному огню Зала Воинской Славы, к могиле дважды Героя Советского Союза Маршала В.И. Чуйкова и к Малой Братской могиле.

В завершение мероприятия в память о тех, кто 77 лет назад не вернулся из боя, на главной высоте России прозвучал полуденный выстрел из легендарной 76-миллиметровой дивизионной пушки.

## Изображения



02 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435179>